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令和 5 年 5 月定例教育委員会会議録  

 

１ 開催日時   令和 5 年 5 月 30 日（火）午後 1 時 30 分～3 時 00 分 

２ 開催場所   立科町役場 中会議室 

３ 出席者     

委員     教育長職務代理    飯島 正茂 

       教育委員       池田 広 

       教育委員       久保井 智恵 

        教育委員       遠山 貴美枝 

 事務局    教育次長       羽場 雅敏 

        保育園長       山口 恵理 

        学校教育係長     山浦 順子 

           社会教育人権政策係長 伊藤 千織 

        児童館係長       上原 知美 

        指導主事       中島 一彦 

 立科小学校長      金井 直樹 

        立科中学校長      山下 雅史 

４ 欠席者     教育長 塩澤 勝巳 

５ 傍聴者     １名 

6  議 題      議案第 3号   教職員人事に関する長野県教育委員会との了解事項 

の取り交わしについて 

協議・報告事項（１）教育長報告 

        （２）各係報告 

        （３）学校月例報告（別紙） 

（４）指導主事報告 

そ の 他    （１）６月行事予定表 
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議  事 

１ 開  会   羽場次長、会議次第に基づき開会する。 

２ あいさつ   飯島教育長職務代理 

 

 飯島教育長職務代理議長となり議事に入る。 

飯島職務代理  それでは、早速、議題に入らせて頂きます。議案第 3 号教職員人事に関する長

野県教育委員会との了解事項の取り交わしについて議題にさせていただきたい

と思います。事務局から説明をお願い致します。 

山浦係長     長野県教育長より、県教育委員会及び市町村教育委員会相互の任命及び人事

に関する了解事項の取り交わしについての依頼です。この取り交わし事項ですけ

れども、例年行っているものでありまして、教職員人事等にかかる部分について

長野県教育委員会と市町村教育委員会がお互いに内容を理解し、協力しながら進

めていくことを確認し合うものであります。了解事項と覚書は昨年と変更ありま

せん。本日承認いただければ、取り交わし書面を県教育委員会に送付したいと思

います。以上です。よろしくお願いします。 

飯島職務代理  今、事務局より、県との覚書の取り交わしについて説明がありました。例年行

っておりますので、既にご承知のことかと思います。県教委と町教委で協力して

それぞれ学校の先生方のより良い人事配置をしていきたいという趣旨のもので

す。特段例年と変わっておりませんので、よろしいかと思いますが、これについ

て委員さんからご意見ご質問ございましたらお願いします。 

飯島職務代理  異議がないので承認とする。 

 

飯島職務代理  次に報告事項に移りたいと思います。（１）教育長報告について、羽場教育次

長より報告をお願いします。 

羽場次長    報告事項(１)教育長報告 資料に沿って説明 

飯島職務代理  今の 1 か月間の行事あるいは報告につきまして、委員さんの方からご意見ご

質問ありましたらお願いします。 

飯島職務代理  よろしいでしょうか。それでは、次に各係からの報告をお願いします。 

山浦係長    長野県教育員会より、５類感染症への移行後の学校における新型コロナウイ

ルス感染症対策について通知がありました。適切な換気、手洗い等の手指衛生の

指導等従来からの対策を講じることが引き続き重要である一方、特段感染症対策

を講じる必要はないこと。学校教育活動においてはマスクの着用を求めないこと

が基本となること。学校給食の場面においては黙食の必要はないこと。等の考え

方が示されました。この通知を受けまして、立科町教育長、立科小中学校長、た

てしな保育園長名で、５月８日以降の新型コロナウイルス感染予防と教育等の活

動について保護者宛に通知をいたしました。 
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飯島職務代理  今の感染症対策にご意見ご質問ありましたらお願いします。よろしいでしょ

うか。それでは、次お願いします。 

山浦係長    小学校、中学校の LED 化の工事の状況について説明いたします。小中学校と

もに４月 13 日に入札を行い、信州電機が落札しました。小学校の契約額は 2,145

万円、中学校は 2,497 万円となっております。工期は 4 月 14 日から 8 月 16 日

です。 

5 月 8 日から作業が開始され、順調に進んでおります。引き続き 6 月補正につ

いて説明いたします。小学校のブランコ更新と修繕 1,115 千円、パソコン教室の

改修 20 万円、移動式ホワイトボード 28 万円を計上しました。 

池田委員    ブランコの修理は、定期点検で分かったのか。壊れてしまって分かったのか。 

山浦係長    専門の業者による定期点検で指摘がありました。 

伊藤係長    社会教育人権政策係より報告いたします。今年度の中学生オレゴン派遣事業

は、姉妹都市委員会と協議し、中止を決定しました。教育委員の皆様には、今後、

保育園学校人権研修会、立科町二十歳の式典、分館人権学習会、第 46 回人権を

考える町民大会へのご参加をよろしくお願いいたします。 

池田委員    オレゴン以外は、コロナ前とほぼ同じに行うという考え方ですか。 

伊藤係長    概ね同じように進めていく予定ですが、今後の感染状況や国の方針に合わせ

て変わっていくこともあります。 

羽場次長    私から 1 点お願いします。6 月議会定例会は、6 月 12 日（月）から 21（水）

までの 10 日間で開催され、小学校低学年棟前庭のブランコの更新の予算計上等

を行います。なお、一般質問の内容については、明日、担当課長に通告の内容が

示されますので、来月の定例教育委員会でご報告させていただきます。 

 

飯島職務代理  次長からの報告について、ご意見、ご質問がないようですので、各係からの報

告を終了します。次に進めさせていただきます。学校の月例報告お願いします。

小学校・中学校の順番でお願いします。続けて、指導主事報告をお願いします。 

 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容についは非公開とする。 

飯島職務代理  報告事項（3）学校月例報告について説明を求める。 

小学校長 資料に沿って説明 

中学校長 資料に沿って説明 

飯島職務代理  報告事項（4）指導主事報告について説明を求める。 

指導主事     資料に沿って説明 

 

飯島職務代理  それでは、報告事項につきましては、以上で終了とさせて頂きます。次に 6 月

の予定について羽場次長お願いします。 
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羽場次長    その他（１）6 月行事予定を資料に沿って説明 

飯島職務代理  6 月の予定について、ご意見ご質問はありますか。ご意見等ありませんので、

以上で議事を終了いたします。 

 

羽場次長    それでは、慎重審議誠にありがとうございました。以上をもちまして５月の定

例教育委員会を閉じたいと思います。 

 

決定事項    次回 6 月の定例教育委員会を 29 日（木）午後 1 時 30 分～（予定）とする。 

 


